

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 212 (6795)
Год изд. 32-й

26 ОКТЯБРЯ 1962 г.
ПЯТНИЦА

Цена
2 коп

АГИТАТОР

В. И. Знаменский

КОММУНИСТ Владимир Иванович Знаменский в цех непрерывной прокатки труб прибыл сравнительно недавно, около восьми месяцев назад. Первым и важным партийным поручением для него стало руководство агитколлективом на новом избирательном участке в школе № 10. С возложенной задачей в период выборов в Верховный Совет СССР руководимый им агитколлектив успешно справился.

Инженер В. И. Знаменский — мастер проката стана «102» и одновременно агитатор в своей бригаде. Свыше 30 человек с разными характерами воспитывает он.

Бригаду Владимир Иванович принял не сплоченной. Люди здесь пришли со стройки, из рядов Советской Армии, из разных цехов завода. Трудностей было много, в первую очередь надо было освоить современную технику и технологию производства, спаять людей в боеспособный коллектив, установить образцовый порядок и высокую производственную дисциплину.

Выполнить эти задачи одному, разумеется, было нельзя. И тов. Знаменский начал сколачивать вокруг себя надежную опору — актив. Верными помощниками агитатора являются коммунисты А. В. Ефарицкий, А. М. Кормильцев, И. Г. Плотииков, комсомольцы М. Мошкин, А. Парыш и другие.

В бригаде установилась определенная система в воспитательной работе. Групповые беседы проводятся ежедневно. Тематика самая разнообразная. Несколько бесед проведено о групповом полете Андриянова и Поповича в космос, о положении в Алжире и событиях в Лаосе, о качестве выпускаемой продукции, о трудовой дисциплине, о дружбе и товариществе, по выступлениям хлебороба Н. Г. Заглады и рабочего И. Д. Леонова, о соревновании в честь 45-й годовщины Октября и др. Какая бы беседа в брига-

де ни проводилась, она увязывается с трудовыми делами, дисциплиной, повышением качества продукции и другими вопросами. Вот почему массово — политической работа, проводимая агитатором и активом, обладает силой, способствующей повышению всех экономических показателей.

Все люди здесь соревнуются за коммунистический труд. Кроме бригадного ооязательства группа рабочих нагревательной печи, прошивного, непрерывного, и редуционного станок имеет свои обязательства по важным вопросам и успешно их выполняет.

Воспитательная работа и действенное соревнование за коммунистический труд принесло хорошие плоды для бригады. Производительность на горячей части здесь самая высокая по сравнению с другими бригадами стана «102». В сентябре коллектив завоевал первенство среди других бригад завода.

Коммунист Знаменский, рассказывает секретарь цехового бюро ВЛКСМ В. Безматерных, интересуется всеми сторонами жизни своих людей, бытом, учебой, как рабочие проводят свой досуг, сколько зарабатывают, в чем нуждаются и т. д. Вот у кого надо учиться правильно сочетать организаторскую работу с массово-политической.

Опыт работы агитатора В. И. Знаменского заслуживает большого внимания и широкого распространения среди агитаторов предприятий и учреждений нашего города.

Сейчас агитаторы получили в руки документы большой мобилизующей силы — выступление в печати колхозницы Н. Г. Заглады и передового ленинградского фрезеровщика И. Д. Леонова. Вот эти документы и следует активистам довести до сознания каждого первоуральца, вызвать у него чувство гордости за свою рабочую честь, за честь и славу своего трудового коллектива.

Патриотический поступок коммуниста Н. А. Ларионова

Стремясь личным трудом ускорить создание материально-технической базы коммунизма и идя навстречу годовщине XXII съезда партии и 45-й годовщине Октября, рабочий цеха «В-4» Новотрубного завода коммунист, ударник коммунистического труда Нил Анатольевич Ларионов обратился к администрации цеха с просьбой увеличить ему норму выработки на обслуживаемой машине на 15 процентов. Он призвал товарищей по труду и весь коллектив цеха последовать его примеру.

По этому случаю в цехе выпущена «молния» и проходят

собрания. Надо полагать, что этот новый патриотический поступок коммуниста Н. А. Ларионова высоко будет оценен в коллективе и подхвачен труженниками города.

Обязательства — досрочно

Трудящиеся Билимбаевского карьероуправления вместе с труженниками всей страны готовят достойную встречу 45-й годовщине Великого Октября. На 5 дней ранее принятых обязательств выполнен план десяти месяцев по выпуску валовой продукции, на два дня раньше срока выполнены обяза-

Братский привет героическому народу Кубы, вставшему на путь строительства социализма, самоотверженно отстаивающему свободу и независимость своей родины от агрессивных посягательств американских империалистов!

Пусть развивается и крепнет дружба и сотрудничество между советским и кубинским народами!

(Из Призывов ЦК КПСС к 45-й годовщине Великого Октября).

Мы с тобой, героический народ!

Не допустим пожара войны

Закончился еще один день большой трудовой вахты, объявленной на Новотрубном заводе в честь предстоящего праздника — 45-й годовщины Великого Октября. В цехе непрерывной прокатки труб день 23 октября завершил коллектив смены «Д» и сразу же, как только на стане места заняла другая смена, начавшая новый день, в красном уголке собрались те, кому надо было идти домой на отдых.

Трубопрокатчиков до глубины души взволновало Заявление Со-

ветского правительства по поводу новых происков американской военщины против свободылюбивого народа Кубы.

Митинг коллектива смены «Д» открыл ее начальник И. Сироткин. Он познакомил собравшихся с заявлением правительства СССР, осудил преступные действия заокеанских поджигателей войны.

Гневно звучат слова обвинения в адрес зарвавшегося президента США Кеннеди, который, играя с огнем, отдал приказ военноморскому флоту перехватывать суда, сле-

дующие на Кубу, подвергать их досмотру и высадить войска на военную базу Гуантанамо, расположенную на территории Кубы.

— Мы клеймим позором агрессивные действия американского капитала, угрожающих безопасности не только народу Кубы, но и народам всего мира, — заявляет парторг смены В. Дунаев. Наша задача заключается в том, продолжает он, чтобы трудом крепить дело мира и не допустить пожара истребительной термоядерной войны.

На трибуне старший вальцовщик стана непрерывной прокатки С. Ворошнин. Он всецело одобряет заявление Советского правительства, предупреждающего об ответственности американской военщины за последствия столь беспрецедентных агрессивных действий против кубинского народа.

Короткий митинг окончен. Трубопрокатчики смены «Д» единодушно поддерживают Заявление правительства СССР, клеймят позором поджигателей войны.

Народы мира не позволят

С гневом и возмущением говорят советские люди о происках американских империалистов. Заокеанские заправилы во главе с Джоном Кеннеди развязывают новую кровопролитную бойню.

Правильно сделало Советское правительство, выступив с призывом ко всем правительствам и народам поднять голос протеста против агрессивных действий Соединенных Штатов Америки в отношении Кубы. Я до глубины души возмущен на-

глыми провокациями американских агрессоров. Народы мира не позволят поставить на колени кубинцев. И от имени комсомольцев цеха в полный голос заявляю: «Еще лучше будем работать, повысим бдительность, своим трудом будем крепить могущество Родины. Мы с тобой, Куба!».

М. ИЛЬИН,
секретарь комсомольской организации шестого цеха Новотрубного завода.

Обуздать агрессоров!

Прослушав внимательно по радио передачу текста Заявления Советского правительства об агрессивных действиях правительства Соединенных Штатов Америки против кубинского народа, я целиком и полностью одобряю его. Совершенно правильно поступило наше Правительство, дав министру обороны маршалу тов. Малиновскому распоряжение, чтобы задержать увольнение из Советской Армии старших возрастов в ракетных войсках, в войсках противовоздушной обороны и на подводном флоте, прекратить отпуска всему личному составу, повысить боеготовность и бдительность во всех войсках.

Это вынужденная мера заставит призадуматься агрессоров и сделать для себя кое-какой вывод, но если не сделают, то пусть пеняют на себя. У нас есть чем усмирить потерявших здравый разум.

Я, как и вся наша бригада прокатчиков мастера депутата Верховного Совета СССР тов. Терехина, усилию свою энергию, чтобы дать больше труб стране.

И. ЗЛОКАЗОВ,
нагревальщик.

Революция непобедима

Темные тучи надвигаются на кубинский народ. Американские империалисты готовятся уничтожить революционную Кубу. Но навряд ли это им удастся сделать. Кто поддерживает агрессивные действия американского правительства? Их может поддержать только ничтож-

ная кучка империалистов. Зато за кубинский народ стоят миллионы людей мира. На его стороне весь советский народ.

Наша бригада монтажников сейчас трудится на сооружении дробильно-сортировочной фабрики Динасового завода. В сентябре задание мы выполнили на 140 процентов. Вот и сейчас на призыв правительства мы ответим самоотверженным трудом, соревнуясь в честь 45-й годовщины Октября, постараемся полностью выполнить свои обязательства.

Мы с вами, дорогие кубинцы! Если американцы посмеют посягнуть на вас, то мы, советские люди, не оставим вас в беде — поможем!

Н. ЯШИН,
ударник коммунистического труда.

КУБА не одинока

Вместе с мужем мы с волнением обсуждаем Заявление Советского правительства по поводу возни фашиствующих элементов вокруг острова свободы. Нет предела возмущению провокационным действиям американской военщины.

Я уже пережила одну войну, потеряв на ней первого мужа. Поэтому мне, да и всем советским людям, понятна решимость свободолюбивого кубинского народа отстаивать свою независимость. Но кубинский народ не одинок: на его защиту встанет могучий Советский Союз. Правильно заявляет наше правительство, что героическая Куба всегда найдет поддержку у нашего народа.

У меня сейчас в армии сын, я не хочу его терять. Мы не хотим войны, и никакие происки капитализма не смогут столкнуть человечество в бездну разрушительной бойни. Мы всегда будем стоять на страже мира, своим трудом крепить могущество Родины.

В. КОРЕШКОВА,
повар столовой № 37.

Присоединяем свой голос

24 октября на митинге в горбольнице № 5 медработники сурово осудили гнусные действия США против кубинского народа. Мы присоединяемся к голосу всех людей, борющихся за мир и выступающих против агрессоров.

«Наша помощь заключается в честном отношении, добросовестном выполнении своих обязанностей», — говорили секретарь партбюро Л. Ф. Журавлева, председатель профсоюзной организации К. А. Савина.

— Мы любим свою Родину и все, что потребует от нас для ее защиты, мы отдадим, — решили все медработники больницы.

В. ОВЧИННИКОВА,
главный врач больницы.

В первом отделении мы со своими работниками и активом решили подписку провести только годовую. И, как исключение, на шесть месяцев. Поэтому вся оформленная нами подписка составляет 99 процентов годовой. В этой важной работе хорошо потрудились операторы А. Г. Кулебякина, Л. М. Молородова. В наше отделение по подписке входили швейная фабрика, фабрика бытового обслуживания и другие предприятия.

На швейной фабрике с первых дней подписки общественный распространитель А. И. Буракова и секретарь парторганизации П. А. Трухина правильно поставили дело и серьезно, по-деловому взялись за работу, вследствие чего выполнили задание. Хорошо там проведена подписка и на партийные издания.

Иначе было на фабрике бытового обслуживания. Вначале здесь не придали серьезного значения распространению печати и работа проходила мед-

С подпиской надо поспешить

ленно. В основном подписка велась на лимитированные издания, но после совещания в ГК КПСС дело резко улучшилось. Но партийные издания по-прежнему распространяются плохо. Журнал «Агитатор» выписан только в одном экземпляре. На этом предприятии много работает молодежи, а на газету «На смену!» подписался один человек. Не полностью проведена подписка даже на такие газеты, как «Уральский рабочий» и «Под знаменем Ленина». Не выписали ни одного номера журнала «Политическое самообразование».

Неважно с подпиской в горотделе общественного порядка. Там ни одного журнала партийного издания пока не выписано. Газеты «Правда» им дано 30 экземпляров, выписали

только один. С 8 октября в отделение связи совсем не было сдано документов. А ведь время не ждет.

Для выяснения и полного охвата подпиской всего населения мы уточнили на каждой улице дома, в которые в текущем году не доставляли газеты, и с помощью комсомольцев обойдем их. Мне кажется, что этот метод даст положительные результаты.

Сейчас в отделении продолжается подписка на газеты «На смену!», «Правда», «Известия», «Труд», «Экономическая газета» и журналы «Огонек», «Урал», «Роман-газета», «Партийная жизнь», «Коммунист» и другие.

Обращаемся к населению с просьбой в ближайшее время выписать эти газеты и журналы, а секретарям партийных организаций и уполномоченным по подписке следует поспешить с завершением работы в ближайшее время.

М. БЕРДЮГИНА,
начальник первого
почтового отделения.

*

На снимке: активные общественные распространители печати автобазы № 8 (слева направо): нормировщик А. А. Лихачева произвела подписку на 519 рублей, шофер В. Ф. Бочаров, ударник коммунистического труда, подписал на сумму 482 рубля и диспетчер Л. И. Чернокутова — на 456 рублей.

Фото С. Шибанова.



*

ПРИМЕРНЫЙ ПЛАН

изучения IV темы: „План — закон жизни предприятия. Полностью использовать резервы производства“

(два занятия)

1. Плановое ведение хозяйства — важнейшее преимущество социализма. Государственный план — научно обоснованная программа развития экономики. Мероприятия партии и правительства по улучшению планирования.

2. Государственное плановое задание — основа планирования деятельности предприятия. Организация плановой работы на предприятиях.

3. Техпромфинплан нашего предприятия, его содержание, порядок разработки и утверждения.

4. Выполнение государственного планового задания — первейшая обязанность каждого предприятия.

5. Ритмичная работа — залог выполнения плана: опыт передовиков предприятий, цехов, смен, участков и бригад в организации ритмичной работы.

6. Оргтехплан — план мобилизации резервов производства. XXII съезд КПСС об использовании внутренних резервов производства.

Литература

Ленин В. И. — «Об едином хозяйственном плане». Соч., т. 32. Программа КПСС (часть вторая, раздел 1, § 3). Хрущев Н. С. Отчет ЦК

КПСС XXII съезду партии (раздел II, § 2).

Хрущев Н. С. О Программе КПСС. Доклад на XXII съезде (раздел III, § 4).

Хрущев Н. С. Доклад на XXI съезде «О контрольных цифрах развития народного хозяйства СССР на 1959—1965 годы».

Материалы июльского (1960 год) Пленума ЦК КПСС. О мерах по улучшению планирования народного хозяйства.

Постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР от 4 мая 1958 года (Справочник партработника, выпуск — II). О дальнейшем совершенствовании дела планирования и руководства народным хозяйством. Постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР от 7 апреля 1960 года. (Справочник партработника, выпуск III).

Е. Либерман. «План, прибыль, премия». («Правда» от 9 сентября 1962 года).

В. Довгопол «Экономический поиск и структура управления». («Известия» от 29.IX.62 г.).

Г. Теплов «Техпромфинплан промышленного предприятия». («Экономическая газета» от 14.VII.62 г.).

А. Струков. «Как планирует наше народное хозяйство» («Экономическая газета» от 6.X.62 г.). «Экономика промышленных предприятий», учебник 1962 года, глава IV.

Нам отвечают

«А ВОДЫ ВСЕ НЕТ»

По письму П. Чебыкина председатель Вилимбаевского поселкового Совета тов. Пичальников подтвердил правильность изложенных

«ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА»

2 стр. 26 октября 1962 г.

фактов. Но чтобы достроить и пустить в эксплуатацию колонку, необходимо еще минимум 10—15 тысяч рублей. Нынче посовет на достройку средств не имеет. Окончание работ запланировано на 1963 год.

БРИГАДИР-ВОСПИТАТЕЛЬ

Павел Ефимович Некрасов беспрерывно работает на строительстве уже 14 лет, из них шесть — руководит бригадой отделочников в СУ № 4, соревнующейся сейчас за звание коммунистического труда. В бригаде 57 человек, из них 52 женщины, 18 комсомольцев. 54 имеют по две специальности — маляра и штукатура. Павел Ефимович обучил специальностям непосредственно на производстве сотни рабочих. Только в текущем году им обучено шесть человек и в настоящее время учит двух молодых комсомолов Ляда Черкасову и Галю Бердникову, пришедших на строительство по окончании средней школы. Кроме того, в его бригаде проходят производственное обучение 20 человек учащихся 19-го строительного училища.

Павел Ефимович не только бригадир, но и агитатор. Систематически, 2—3 раза в неделю он проводит перед началом работы или в обеденный перерыв политинформации по материалам из газет. При этом всегда увязывает беседы с конкретными задачами своего коллектива, воспитывает и мобилизует его на успешное выполнение производственных заданий.

Особенно большой интерес вызвало у рабочих бригады обсуждение опубликованной в печати статьи украинской колхозницы Героя Социалистического Труда Н. Г. Заглады «Дорожите честью хлебороба» и фрезеровщика Кировского завода г. Ленинграда депутата Верховного Совета РСФСР И. Д. Леонова о великой роли рабочего класса в борьбе за построение коммунизма, о небывало возросшей ответственности каждого труженика за судьбу Родины.

Рабочие в этом коллективе трудятся хорошо, перевыполняют задания, нет нарушений

трудовой дисциплины. Но при обсуждении статей они решили работать еще лучше, производительнее, строить еще качественнее, экономно расходовать строительные материалы, повышать свой технико-экономические знания и производственную квалификацию.

Бригада достойна присвоения высокого звания.

Многие труженики во главе с Павлом Ефимовичем, в настоящее время обучаются в кружках по экономике строительства. Все выписали на 1963 год газеты и журналы, а сам П. Е. Некрасов выписал пять изданий: «Правда», «Под знаменем Ленина», журналы «Жилищное строительство», «Блокнот агитатора», «Уральский следопыт». Кроме того, коллективно на бригаду выписали «Экономическую газету» и «Строительную газету». Отдельные статьи из них, заявил Павел Ефимович, мы будем изучать в бригаде, обсуждать и все передовое перенимать и внедрять у себя.

После проведения в начале сентября беседы «С честью встретим 45-ю годовщину Великого Октября» бригада приняла дополнительные социалистические обязательства и с честью их выполняет.

Павел Ефимович ведет воспитательную работу и среди других рабочих. Он член постройкома управления, зам. председателя производственной комиссии, член совета новаторов совнархоза и председатель товарищеского суда СУ-4. За девять месяцев товарищеским судом рассмотрено шесть дел о нарушителях трудовой дисциплины из других бригад. П. Е. Некрасов заявляет, что каждый бригадир строителей должен быть примером в труде и воспитателем рабочих.

М. НЕКРАСОВ.

Встать! Суд идет

Пьяные родители, не стеснясь детей, кроют друг друга самой отборной площадной бранью, устраивают драки.

За невозможностью совместного проживания, они перешли уже на третью квартиру. Но до каких же пор будет продолжаться это «путешествие»?

Нетерпимая семейная обстановка пагубно отражается на детях. 13-летняя Валя стала воровать, прикладываясь к спиртному. Расширяет свои «действия» и восьмилетний Геня. Он хулиганит, лазает по чердакам, стал заниматься воровством. Двухлетняя Галя с малых лет слышит не ласковые слова, а нецензурщину, видит не сладкий кусок, а водку и объедки от пьяных компаний. Голодные дети вынуждены тайком брать у соседней пиццы, вынуждены воровать. И это в наше-то время, когда весь советский народ проявляет такую исключительную заботу о подрастающем поколении?!

Утопив вине свою совесть, Игнатевы забыли о своем священном долге — воспитывать детей. На суде Игнатев прямо заявил: «Я же плачу за содержание сына в интернате. Там есть учителя, воспитатели. Пусть они и воспитывают».

Перед судом проходят свидетели. Учительница Л. Я. Анд-

реева заявила: «Обстановка в квартире самая нездоровая. Я несколько раз бывала у Игнатевых, но поговорить с родителями не могла. То они валяются пьяными, то пьяные компании за столом. Девочка способная, но пригрозил уроки ей нет никакой возможности. Она сама просится, чтобы ее устроили в интернат. Я считаю, что в таких условиях детей оставлять нельзя».

Выступает домком К. З. Забихуллин. Он раскрыл картину бесстыдного поведения Игнатевых, которая не желает считаться с правилами социалистического общежития. Собирали собрание жильцов, обсуждали недостойное поведение в быту Игнатевых, но они даже и слушать не захотели.

Кстати сказать, общественные организации не раз занимались родителями Игнатевыми. Беседовали, уговаривали, предупреждали, а с них, как с гуся вода. Ничьим советам они внять не хотели, не желали понять, что когда-то разгульной жизни должен придти конец.

После зачтения приговора Игнатева ударилась в слезы. Поздно! Надо было вовремя прислушаться к добрым советам.

З. КОРМИЛЬЦЕВА.

Если назвался груздем...

Коллектив Новотрубного завода, включаясь в борьбу за ускорение темпов создания материально-технической базы коммунизма, производительность труда на одного работающего обязался увеличить к концу семилетки по сравнению с 1961 годом в 1,9 раза. Такой прирост производительности труда в три раза больше запланированного по черной металлургии и в три с половиной раза больше — по трубной промышленности.

Как же выполняют новотрубники это обязательство?

За девять месяцев план по росту производительности труда выполнен лишь на 97,2 процента или 100,9 процента к достигнутому уровню 1961 года. В чем же причины невыполнения столь высоких обязательств?

В январе были определены пути на 1962 год и дальнейшие годы. Большие надежды по увеличению выпуска продукции возлагались на освоение в короткий срок проектной мощности стана непрерывной прокатки труб. Однако затяжка с пуском и его освоением привела к срыву выполнения взятых обязательств.

Как известно, коллектив завода много труда вложил в цех непрерывной прокатки, осуществляя работы по монтажу

оборудования, всякого рода переделкам, вызванным неточностями проекта, некачественными поставками оборудования.

Усилия коллектива по освоению стана «30-102» дают, несмотря на большие трудности, положительные результаты: производительность стана растет из месяца в месяц, улучшается качество труб. В сентябре выход первых сортов составил 96,8 процента.

Наращивание мощностей в действующих цехах предполагалось обеспечить за счет интенсификации производственных процессов, реконструкции и модернизации устаревшего оборудования, механизации и автоматизации. Эти мероприятия были изложены в разработанном плане организационно-технических мероприятий, который обсуждался на партийном комитете завода, на постоянно действующем производственном совещании в январе текущего года.

В этом плане помимо прироста объема производства в действующих цехах предполагалось высвободить для других работ 137 работников. Но из запланированных мероприятий первого полугодия ни одно не было выполнено в цехах №№ 2, 5, 6, «В-4», 10, 14. За 9 месяцев из 35 мероприятий оргтехплана осуществлено только шестнадцать.

5 октября постоянно действующее производственное совещание заслушало и. о. главного инженера завода тов. Кауфмана о ходе выполнения оргтехмероприятий. Некоторые товарищи, ответственные за их

выполнение, в своих выступлениях на совещании оправдывали невыполнение плана отвлечением цеха автоматизации и механизации на работы по наращиванию мощностей в действующих цехах завода, отсутствием необходимых материалов и т. д. Странно, например, звучала в выступлениях начальника отдела автоматизации и механизации тов. Марцинчика постановка вопроса о необходимости увеличения штата цеха автоматизации производства. Не менее странным было и выступление заместителя главного механика завода тов. Попова, потребовавшего увеличения штата бригады кузнечно-котельного цеха по крановому хозяйству, хотя, как известно, эта бригада не имеет никакого отношения к мероприятиям оргтехплана.

Слов нет, важные работы по реконструкции прибора цеха № 5 вел цех автоматизации и механизации в первом квартале текущего года. Проведенные цехом большие работы обеспечили в настоящее время производство на этом участке очень нужного стране сортамента труб. Но нельзя тов. Марцинчику оправдывать срыв работ по оргтехплану только делами по прибору, а тов. Попову оправдывать бездеятельность отдела главного механика необходимостью увеличения штата крановой бригады. И не случайно производственное совещание, отметив неудовлетворительное выполнение оргтехмероприятий, рекомендовало главному инженеру завода тов. Звягинцеву не реже двух раз в месяц контроли-

ровать ход выполнения установленного графика.

Помимо мероприятий оргтехплана для выполнения взятого обязательства по росту производительности труда были разработаны мероприятия чисто организационного порядка, позволяющие без материальных затрат высвободить до 356 человек. Упрощение структуры управления в цехах, реорганизация табельного учета, специализация цехов, ликвидация отдела нержавеющей труб в цехе № 2, сосредоточение производства этих труб в цехе «В-4», совмещение профессий в цехах №№ 3, 6, «В-4» — все это дало возможность высвободить 113 человек.

Широкое привлечение трудящихся завода к управлению производством через общественный смотр повышения производительности труда, проведенный в первом полугодии текущего года, позволило высвободить для других участков 63 человека. Однако смотр был проведен неудовлетворительно и не дал эффекта по росту производительности труда в цехах №№ 1, 2, 27 (начальники тт. Ненашев, Малкин, Важенин) и других.

Усилия коллектива завода по наращиванию мощностей в действующих цехах, успехи по освоению производства на уникальном стане непрерывной прокатки труб положительно сказались на технико-экономических показателях и производительности труда в третьем квартале. В результате план по производительности труда за этот период выполнен на 107,5 процента при росте заработной платы на 101,3 проц.

Во время общественного смотра повышения производительности труда коллектив цеха № 5 обязался за счет снижения брака дать дополнительно 500 тонн труб. Чтобы выполнить такое обязательство, разработан комплексный план мероприятий.

А разве только в этом цехе? За девять месяцев перерасход металла по заводу составил 1294 тонны. Особенно большой перерасход металла в цехах №№ 1 (тов. Ненашев) и 2 (тов. Малкин).

Коллективы центральной заводской лаборатории и технического отдела обязаны оказывать цехам помощь по улучшению качества продукции. Производственному отделу (начальник тов. Зеленцов) следует больше проявлять заботы о выполнении заводом программы по количеству, номенклатуре и другим показателям, обеспечить ритмичную работу цехов.

Служба главного механика завода часто лихорадит ритмичную работу цехов из-за несвоевременного изготовления инструмента и запасных частей, что ведет к увеличению простоев производственного оборудования.

Нельзя обходить и такие вопросы, как комплектование цехов кадрами. Между тем заместитель директора завода по труду и кадрам тов. Мамаев, не считаясь с установленными лимитами по численности персонала, принял в центральную заводскую лабораторию 24 ученика без всякой на то необходимости, что приводит к прямому снижению производительности труда. Им же допускается излишнее содержание в цехах инженерно-технических работников и служащих.

Перелом в работе коллектива завода, наступивший в третьем квартале, должен быть закреплен и подкреплён дальнейшим подъемом социалистического соревнования коллектива за коммунистическую производительность труда.

Л. КЛЮЖИН, начальник отдела организации труда завода.

«ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА»
26 октября 1962 г. 3 стр.



Двадцать лет в тепличном комбинате Талицкого отделения Первоуральского совхоза трудится пчеловод Валентина Федоровна Савикова. На ее попечении пятьдесят пчелосемей, которые опыляют овощные культуры. Работница заботливо ухаживает за своими подопечными, помогает коллективу овощеводов бороться за высокий урожай. На снимке: В. Ф. САВИКОВА.

Фото Н. Ряпосова.

Из свежей почты

Не пройти и не проехать

Во время строительства канализационного коллектора часть улицы Чекистов была перекопана, изломаны и тротуарчики. Производитель работ, работник «Уралспецстрой», заверил жильцов, что потом все будет восстановлено. Но свои слова он бросил на ветер. Сейчас здесь стало так, что не пройти и не проехать. Тротуаров так никто и не восстановил.

Жители ул. Чекистов.

Позаботились о детях

К новому учебному году в школе № 9 проведено паровое отопление. Большая заслуга в этом деле принадлежит члену родительского комитета Ставицкому Дмитрию Аксентьевичу и бригаде монтажников цеха № 12 Новотрубного завода, возглавляемой Паньшиным Алексеем Дмитриевичем. Основные монтажные работы бригада выполнила за полмесяца.

Большое спасибо этим товарищам за заботу о детях.

ЕФРЕМОВ, СОКОЛОВ, САННИКОВА и другие родители. Всего 11 подписей.

Бережь лес

В Соцгороде, в конце ул. Ватутина, есть молодой прекрасный лес. Но за ним никто не следит. Некоторые жители Соцгорода готовят здесь на зиму топливо. Надо всем охранять лес.

Н. ПУГАЧЕВ.

ПОЧТОВЫЙ ЯЩИК

Тов. СТАРКОВУ, проживающему по ул. Володарского, № 15. На Ваше письмо заместитель управляющего трестом «Уралтяжтрубстрой» тов. Быков отвечает, что меры по улучшению водоснабжения домов Соцгорода приняты. В настоящее время в районе Верхне-Шайтанской плотины строительно-монтажным управлением «Уралспецстрой» ведутся работы по реконструкции насосных станций первого и второго подъемов с заменой слабых насосов на более мощные. Коллектив «Уралспецстрой» закончит эти работы к празднику Великого Октября.

УЛИЦА ПОЛНА НЕОЖИДАННОСТЕЙ

Шофер, будь осторожен! И тем не менее не обходится без происшествий.

Но дело не только в шофере. Ведь улица полна неожиданностей для пешехода и транспорта в одинаковой степени. Даже человеку, идущему обычным шагом, нужно известное усилие, чтобы свернуть перед неожиданно возникшим препятствием. Еще труднее это сделать бегущему. А попробуйте сделать даже на велосипеде, не говоря о мотоцикле и машине. Понимают же это, к сожалению, не все. Вот о них-то и пойдет наша речь.

... Специальный «газик» с крупными буквами «ГАИ» на борту жители видят почти каждый день на улицах города. Автоинспекция несет патруль. На сегодня назначена массовая проверка движения автотранспорта и пешеходов на улицах города. Участвуют работники автоинспекции и автодружины.

Одна группа следует по маршруту горотдел — Соцгород — СТЗ. Другая — патрулировала на улицах поселков.

В пять часов вечера — некоторое затишье: только что схлынула первая очередь идущих и едущих с работы. Казалось бы, нарушителей не должно быть. Но они, как назло, попадают на каждом шагу. Вот у остановки «Клуб Металлургов» навстречу милиционеру газику в объезд пассажирского автобуса на телеге устремился коновозчик Е. К. Чеченев. Кирилл «под мухой», и ему некогда церемониться с правилами. Машина — она с тормозами, остановится.

Из кабины автомобиля особенно хорошо видно, как неосторожные пассажиры на улице. Не спеша идет гражданин через дорогу по улице Ватутина, не замечая машины. Видимо, придерживается правила: «Не глазей по сторонам». А в

этот момент, как раз нужно было смотреть.

Пожалуй, самый распространенный вид нарушителей, если можно так выразиться, — велосипедисты. Они, за редким исключением, не знают, а если знают, не выполняют правил, ничего и никого не боятся.



едут там, где порой и пройти нельзя. Толя Лагун, ученик 32-й школы, гарцевал на велосипеде, не держась за руль; Женя Михайлов, ученик 4-го класса 32-й школы и Валерий Жданов, третьеклассник 10-й школы, ехали на велосипеде вдвоем. Юра Попов и Федя Нафедов из 10-й школы, С. Ступин и С. Шалеев из 11-й школы катались на взрослых велосипедах.

Управлять взрослым велосипедом трудно, вот почему такие прогулки иногда стоят дорого. Так были сбиты автобусами и получили травмы пятнадцатилетний Толя Саврулин, одиннадцатилетняя Оля Аносова.

Нередко нарушают правила и взрослые велосипедисты. Рабочий четвертого цеха Новотрубного завода И. Файзрахманов вез на велосипеде ребенка, что запрещено, к тому же ехал навстречу идущему транспорту.

Есть еще одна категория нарушителей — мотоциклисты. В этот день были задержаны три водителя. Рабочий транспортного цеха рудоуправления В. Коробейников вез на бензобаке ребенка. А рабочий завода холодного асфальта А. Карпов был вообще без прав на упра-

вление, и вдобавок вез на бензобаке ребенка.

Еще большую опасность представляет и для пешеходов, и для автотранспорта, и велосипедистов пьяный лихач: все равно, на каком виде транспорта он едет. Нами был задержан рабочий Хромпицкого завода Р. Давлетгиль. В нетрезвом состоянии он управлял мотоциклом.

Таким образом, только за один вечер было задержано около 20 нарушителей. А сколько у нас еще случаев детской безнадзорности. О том, что детей нельзя оставлять одних, приходится напоминать постоянно, ибо ребенок больше всего подвержен опасности. И тем не менее еще многие родители подчас забывают об этом.

Сейчас такое время, когда погода резко ухудшает условия и пешеходам, и водителям транспорта. Нужно помнить всем, что транспорт сразу остановить нельзя, в такую погоду тем более, поэтому не следует переходить улицу перед близко идущими машинами. Даже один вечер показывает, как беспечно мы относимся к своему здоровью и здоровью окружающих нас людей.

Чтобы не подвергать детей опасности, следует силами родителей, ЖКО в каждом жилом квартале зимой построить горки, катки с таким расчетом, чтобы дети оставались на площадке и не выбегали на проезжую часть дороги. Надо помнить, что улица полна неожиданностей.

Рейдовая бригада печати: В. КОНСТАНТИНОВ — начальник Первоуральского ГАИ, С. ПЕРИН — автоинспектор, Р. МИФТАХОВ — сотрудник милиции, Б. ИВАНОВ, В. ИВАНОВ, П. РУРОВ и другие — дружинники, А. АВОЛЕНЦЕВ — корреспондент газеты «Под знаменем Ленина». Всего в рейде участвовало 15 человек.

